
پرسپولیس از کسب عنوان قهرمانی دیگر کامل ناامید شده و در شرایط فعلی برای 

کسب سهمیه حضور در مرحله پلی‌آف لیگ الیت هدف‌گذاری کرده است. 

در این میان اسماعیل کارتال وقتی هدایت سرخپوشان را بر عهده گرفت بعد 

از بررسی شرایط تیمش هیچ قولی برای تکرار قهرمانی به مدیران باشگاهش و 

همچنین هواداران نداد و این کار را فقط رضا درویش بعد از حذف سرخپوشان 

از لیگ نخبگان انجام داد که به‌نوعی خودش را از زیر فشار انتقادات ر‌ها سازد. 

اما کارتال خوب می‌دانست که پرسپولیس به شکلی بسته شده که شانس 

زیادی برای قهرمانی ندارد و این مورد را نیز به مسئولان باشگاهش و اطرافیان 

خود گوشزد کرده بود. در همین راستا کارتال برنامه‌ریزی‌اش برای فصل آینده 

را از مدتی قبل آغاز کرده و در نظر دارد یک تیم خوب را برای فصل بعد آماده 

حضور در مسابقات کند. 

 بازیکنان پابه‌سن‌گذاشته در خطر حذف
یکی از برنامه‌های اصلی کادرفنی ترک‌تبار پرسپولیس برای فصل بعد پایین 

آوردن میانگین سنی تیم است. کاری که برانکو ایوانکوویچ در این تیم انجام 

داد و طوری کار کرد که سرخپوشان تا 5 سال بعد رفتنش هم مدعی قهرمانی 

باشند. حالا کارتال خوب می‌داند که تیم تحت هدایتش بازیکن بالای 30 

سال زیاد دارد و آن‌ها تحمل تمرینات پرفشار را ندارند. به این اسامی توجه 

کنید؛ فرجی)31 سال(، کنعانی‌زادگان)31 سال(، پورعلی‌گنجی)32 سال(، 

گولسیانی)33 سال(، میلاد محمدی)31 سال(، ایوب العملود)30 سال(، 

سرلک)30 سال(، ریگی)34 سال(، رفیعی)35 سال(، عالیشاه)33 سال(، 

امیری)37 سال(، صادقی)30 سال(، احمدزاده)32 سال(، دورسون)33 

سال(، آل‌کثیر)35 سال(. این 15 بازیکن همگی بالای 30 سال سن دارند و 

اسکلت اصلی سرخپوشان را تشکیل می‌دهند. براساس شنیده‌ها به نظر می‌رسد 

برای فصل آینده حداقل نیمی از آن‌ها را در پرسپولیس کارتال نخواهیم دید. 

 بازیکنانی از این جمع را که برای فصل بعد مدنظرش 
ً
سرمربی ترک‌تبار تقریبا

نیستند مشخص کرده است. البته این بدان معنا نیست که دیگر نفرات در جمع 

سرخپوشان ماندنی‌اند و چه‌بسا چند بازیکن دیگر هم در لیست مازاد پرسپولیس 

قرار گرفته یا قراردادشان تمدید نشود. 

 بازیکنان خارجی رفتنی هستند
کارتال بازیکنان داخلی لیگ را زیر نظر داشته اما فعلا بازیکنی که بخواهد خیلی 

توجه او را جلب کند پیدا نشده است. البته او چند بازیکن را از تیم‌های ملوان، 

آلومینیوم، شمس‌آذر، گل‌گهر، سپاهان و... را پسندیده اما 

آن‌ها تحت قرارداد باشگاه‌شان هستند و جذب‌شان به 

این راحتی نخواهد بود. از این رو کارتال جذب 

بازیکنان خارجی باکیفیت را در اولویت 

خود قرار داده و در واقع می‌خواهد تیمش 6 بازیکن با کیفیت خارجی در 

ترکیب ثابتش داشته باشد. او به نزدیکانش گفته یکی از عوامل اصلی قهرمانی 

احتمالی تراکتور حضور بازیکنان خارجی باکیفیت در پست‌های حساس این 

تیم است. در همین راستا این مربی هم می‌خواهد تغییراتی عمده در نفرات 

خارجی تیمش ایجاد کند. از این رو همه بازیکنان خارجی پرسپولیس به غیر 

از دورسون در خطر کنار گذاشتن از این تیم هستند. 

 کارتال یکی از این 2 دروازه‌بان را می‌خواهد
اسماعیل کارتال اعتقاد دارد تیمش نباید یکی از سهمیه‌های خارجی خود را 

با جذب دروازه‌بان بسوزاند مگر اینکه در جذب بازیکن خارجی محدودیت 

نداشته باشند. قانون فعلی لیگ اجازه جذب فقط 6 بازیکن خارجی را به 

باشگاه‌ها می‌دهد و به این خاطر سرمربی سرخپوشان در نظر دارد برای 

فصل آینده یک دروازه‌بان داخلی جانشین الکسیس گندوز شود. پیام نیازمند 

و محمدرضا اخباری دروازه‌بان‌های مدنظر کارتال جهت جانشینی گندوز 

هستند و او خواسته یکی از آن‌ها برای فصل آینده جذب شود. هر دو دروازه‌بان 

قراردادشان با باشگاه‌های خود در حال اتمام است. در این بین مدیریت باشگاه 

سپاهان از چند وقت پیش مذاکراتش را برای تمدید قرارداد نیازمند آغاز کرده 

است اما هنوز رسما از سوی باشگاه اعلام نشده که آیا توافقی بین طرفین 

صورت گرفته است یا نه. ناگفته نماند که نیازمند در سال‌های اخیر بی‌میل 

نبوده به پرسپولیس بیاید اما به‌خاطر قراردادی که با سپاهان داشته نتوانسته به 

هدفش برسد. اخباری هم هنوز قراردادش را با گل‌گهری‌ها تمدید نکرده و او 

نیز ممکن است فصل آینده از این تیم جدا شده و شاید سرخپوش شود. بدون 

تردید اگر در تابستان هر دو بازیکن آزاد باشند، کارتال نیازمند را به اخباری 

ترجیح خواهد داد. درمورد گندوز نیز گفتنی است که او از سوی چند تیم در 

قاره آفریقا پیشنهاد دارد و باشگاه پرسپولیس می‌تواند با ترانسفر این دروازه‌بان 

درآمدزایی هم داشته باشد. ناگفته نماند کارتال از گندوز بابت رفتار حرفه‌ای 

و اخلاق خوبش بسیار راضی است و حتی در مسائل فنی هم چندان ناراضی 

نیست اما ترجیحش این است که در پست دروازه‌بان بازیکن خارجی نداشته 

باشد و سهمیه محدودش را در پست‌های دیگر به کار گیرد. 

 عدم تمدید قرارداد با گولسیانی و ایوب
اگرچه گئورگی گولسیانی بهترین دوران فوتبالش را در پرسپولیس سپری کرد 

اما به نظر وقت جدایی او از این تیم فرا رسیده است. 

کارتال برای پست دفاع میانی هم تمایلی برای 

جذب بازیکن خارجی ندارد و ترجیح می‌دهد 

در پست‌های دیگر نفر خارجی تأثیرگذار در 

تیمش داشته باشد. از طرفی گولسیانی بار‌ها در 

طول فصل با مشکل درد زانو 

مواجه شده و این مسئله در بازی او و عملکردش در تمرینات تأثیر منفی گذاشته 

است. مسئله دیگر اینکه باشگاه پرسپولیس هم تمایل چندانی برای تمدید قرارداد 

با مدافع 33 ساله ندارد؛ چرا که در این صورت مجبور است نزدیک به یک 

میلیون دلار برای تمدید این مدافع هزینه کند. ایوب العملود هم اگرچه بازیکن 

چندان بی‌کیفیتی نشان نداد اما مصدومیت‌های متوالی او در طول فصل اجازه 

نداد این بازیکن تأثیر چندان مثبتی در تیمش داشته باشد. قرارداد این بازیکن 

هم یک‌ساله بوده و در پایان فصل به اتمام خواهد رسید. 

 تصمیم مهم درمورد آینده اورونوف
مصدومیت‌های متعدد مانع ادامه درخشش اوستون اورونوف در پرسپولیس شد 

درحالی‌که قرارداد این فصل او حدود 850 هزار دلار بود و برای فصل آینده بیش 

از یک میلیون دلار است. اورونوف در خیلی از بازی‌های حساس پرسپولیس 

غیبت داشت تا جایی‌که کارتال مدعی شد اگر فکر می‌کرد اورونوف قرار است 

برای بازی‌های هفته پایانی آماده شود در نیم‌فصل بازیکن خارجی دیگری را 

جایگزین او می‌کرد. اما برای فصل آینده کادر پزشکی پرسپولیس ماموریت 

دارند که وضعیت جسمانی اورونوف را به‌صورت کامل برای کارتال تشریح 

کنند. اگر قرار باشد اورونوف با انجام تمرینات پرفشار و استارت‌های انفجاری 

در مسابقات دچار مصدومیت شود حتی این احتمال وجود دارد که با فروش او 

باشگاه درآمدزایی کند. او فعلا بعد از ماه‌ها دوری به میادین برگشته و باید دید 

تا پایان فصل می‌تواند بدون مشکل در تمرینات و مسابقات حاضر باشد یا نه. 

در این بین باشگاه پرسپولیس نیم‌نگاهی هم به ترانسفر او دارد و بعید نیست در 

صورت رسیدن یک پیشنهاد خوب این بازیکن را بفروشد. 

 سردار راه هموطنانش را 
به فوتبال ایران باز می‌کند؟ 

اولین خرید خارجی اسماعیل کارتال برای پرسپولیس سردار دورسون بود. 

بازیکنی که از لحاظ اخلاقی خیلی زود توانست با بازیکنان تیم جدیدش اخت 

گرفته و ارتباط برقرار کند. از طرفی او در جمع سرخپوشان خیلی زود جا افتاد و 

به اعتقاد کارتال اگر به‌خوبی تغذیه می‌شد می‌توانست گل‌های بیشتری به ثمر 

برساند. اما در همین راستا کارتال در نقل و انتقالات 

زمستانی اولویتش جذب بازیکنان ترک‌تبار یا از 

لیگ ترکیه است. دو هافبک میانی و دو وینگر 

فعلا برای تقویت پرسپولیس مدنظر کارتال 

هستند که شاید همگی آن‌ها از سوپر لیگ ترکیه 

بیایند. در این شرایط باید گفت بیشترین 

خروجی پرسپولیس در زمستان از خط 

میانی و وینگر‌ها خواهند بود. جایی‌که 

این تیم بیشترین ترافیک بازیکن را در 

لیستش دارد، اگرچه اکثر آن‌ها فصل 

پرفرازونشیبی را سپری کرده و دوران 

زیادی را مصدوم بودند.

برنامه‌های کارتال برای تقویت پرسپولیس در تابستان پیش رو

جذب حداقل 4 خارجی و کاهش میانگین سنی تیم
15 بازیکن بالای 30 سال در لیست سرخپوشان
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

 تغییر موضع 180 درجه‌ای درویش 
در فاصله کمتر از 3 هفته

 وقتی مدیرعامل پرسپولیس 
اشتباه‌هایش را نمی‌پذیرد

رضا درویش که هر از چندگاهی با اظهاراتش سعی می‌کند جلب توجه 

 لیگ و فدراسیون را زیر 
ً
کند روز گذشته در گفت‌وگو با اصحاب رسانه کلا

سؤال برد و مدعی شد عوامل این فوتبال همه کار کردند تا مانع قهرمانی 

پرسپولیس شوند. این در حالی است که درویش اوایل سال جدید در 

گفت‌وگویی ویدئویی ضمن کلی تعریف و تمجید از عملکرد خودش در 

پرسپولیس، حذف از لیگ نخبگان را اتفاقی خوانده و قول قهرمانی لیگ 

را داده بود. البته در هر دو مصاحبه درویش اعتقاد داشت که فدراسیون 

در اعلام رأی پرونده علیرضا بیرانوند هدفمند عمل کرده و نخواسته 

محرومیتی برای گلر تراکتور در کوران مسابقات در نظر بگیرد. اما اینکه 

درویش مدعی شده هیچ‌یک از تیم‌های مدعی سقف قرارداد را رعایت 

نکردند و فقط پرسپولیس رعایت کرده است، اظهارنظری عجیب بود. او 

درواقع مدعی شده به خاطر رعایت سقف نتوانسته مانع انتقال ستاره‌های 

تیمش به تراکتور شود و تیم خوبی را ببندد. شاید بهتر باشد درویش یک 

گذری به مصاحبه ابتدای فصل خود بزند که مدعی شد 20 تا از بهترین 

بازیکنان ایران را به همراه چند بازیکن خارجی عالی به خدمت گرفته 

و در هر سه جام مدعی هستند. درویش در مصاحبه ابتدای سالش هم 

هیچ اشاره‌ای به مسائل اینچنینی نکرد و چون پرسپولیس به صدر جدول 

نزدیک شده بود، بیشتر سعی کرد این موضوع را به مدیریت خودش ربط 

داده و از تکرار قهرمانی صحبت کند. اما حالا که شرایط برای تکرار این 

افتخار و حتی کسب سهمیه پلی‌آف لیگ نخبگان برای پرسپولیس سخت 

شده، درویش شرایط را برای خودش سخت دیده و از این رو همه ارکان 

فوتبال ایران را زیر سؤال برده است. شاید بهتر باشد درویش بعد از بودجه 

بی‌سابقه‌ای که در این فصل برای پرسپولیس هزینه کرده اما دستاوردی 

نداشته، بپذیرد که اشتباهات مدیریتی زیادی در این فصل داشته است. 

شکایت‌های مالی تا ژانویه 2025 حل‌وفصل شدند

عبور استقلال از فیلتر مالی مجوز حرفه‌ای
باشگاه استقلال در پنجمین و آخرین مرحله از فرایند دریافت مجوز 

حرفه‌ای، یعنی بخش مالی، مدارک خود را بدون مشکل در سامانه 

بارگذاری کرد. طبق اعلام منابع آگاه، تمامی شکایت‌های مالی که 

مربوط به قبل از اول ژانویه 2025 بوده‌اند مورد بررسی قرار گرفته و آن 

دسته از پرونده‌هایی که تا این تاریخ رأی نهایی آن‌ها صادر شده بود، به 

طور کامل حل‌وفصل شده‌اند. فسخ قرارداد با موسیمانه سرمربی سابق 

آبی‌پوشان پس از این تاریخ انجام شده و بنابراین تأثیری در روند صدور 

مجوز نداشته است. همچنین هنوز رأی نهایی پرونده ریکاردو ساپینتو 

دیگر سرمربی سابق خارجی استقلال نیز از سوی دادگاه CAS صادر 

و ابلاغ نشده و سایر شکایت‌های مطرح شده توسط بازیکنان خارجی 

پیشین استقلال نیز در مرحله بررسی هستند. با عبور استقلال از این 

مرحله، گام نهایی برای صدور مجوز حرفه‌ای باشگاه برداشته شده 

است و به نظر می‌رسد نگرانی خاصی از این حیث وجود نداشته باشد. 

با هماهنگی فدراسیون

  VAR بعد از نقش جهان 
حالا به سیرجان می‌رسد

ورزشگاه نقش جهان اصفهان توسط باشگاه سپاهان در حالی مجهز به 

سیستم کمک‌داور ویدئویی شد که برخلاف تصور رایج، هیچ باشگاهی 

اجازه ندارد به‌صورت مستقل و شخصی اقدام به خرید سیستم کمک‌داور 

ویدئویی )VAR( کند. بر همین اساس طبق قوانین فیفا، خرید این 

تجهیزات تنها از طریق فدراسیون فوتبال کشور‌ها و پس از هماهنگی 

رسمی با فیفا امکان‌پذیر است. بنابراین پس از انجام هماهنگی‌های 

لازم از سوی فدراسیون فوتبال ایران، باشگاه سپاهان اولین باشگاهی 

بود که با تأمین هزینه‌ها، تجهیزات VAR ثابت را برای ورزشگاه 

نقش جهان از فدراسیون ایران خریداری کرد. این تجهیزات از طریق 

فدراسیون و با مجوز فیفا به سپاهان تحویل داده شد. این در حالی است 

که شنیده می‌شود باشگاه گل‌گهر نیز به‌عنوان دومین باشگاه ایرانی، وارد 

 VAR فرایند تجهیز ورزشگاه اختصاصی خود شده و دستگاه‌های

خریداری‌شده از فدراسیون به مقصد سیرجان بارگیری شده‌اند تا به‌زودی 

ورزشگاه گل‌گهر نیز همانند نقش جهان به VAR ثابت مجهز شود.

اخبار کوتاه

سه‌شنبه ۱۹ فروردین 1404 

شماره  43۸۱

مدیران باشگاه استقلال در نقل‌وانتقالات تابستانی فصل جاری با مبالغ بسیار بالا 

سراغ جذب 2 بازیکن بی‌کیفیت بوسنیایی به نام‌های آلمدین زیلیکیچ و ودران 

کیوسفسکی رفتند و در همان ابتدای فصل این وینگر و دروازه‌بان را از لیست خود 

کنار گذاشتند. مسئولان تصمیم‌گیر در حوزه مدیریتی آبی‌های تهران در زمان قطع 

همکاری با بازیکنان فعلی باشگاه‌های نوی پازار صربستان و اشتروگا مقدونیه 

توافقات لازم را با آن‌ها انجام ندادند تا در ماه‌های پیش رو ناچار به پرداخت 

غرامت‌های سنگین باشند. روز یکشنبه باشگاه استقلال در اطلاعیه‌ای اعلام 

کرد با زیلیکیچ و مدیربرنامه‌های او به توافق رسیده پس از پرداخت 20 درصد 

قرارداد بازیکن بوسنیایی و پرداخت بقیه طلب وی در چند قسط پرونده‌اش را در 

فیفا ببندد که گفته می‌شود او قرار است درمجموع 500 هزار دلار با وجود اینکه 

حتی یک دقیقه هم برای آبی‌ها به میدان نرفت دستمزد بگیرد. البته این بازیکن 

29 ساله نخستین فوتبالیست خارجی نیست که با کمترین بازدهی چندین برابر 

ارزششان از تیم‌های لیگ برتری پول دریافت می‌کنند. حداقل در سال‌های اخیر 

بازیکنانی مثل آنتونی گولچ، کوین کنستانت، آلکسی پلی‌یانسکی، هنریک 

 برای تیم‌های فوتبال کشورمان به 
ً
هلمکه، آنتونی استوکس و منتظر محمد اصلا

میدان نرفته‌اند یا دقایق بسیار کمی در مستطیل سبز حضور داشته‌اند اما درآمد 

مافوق تصوری از حضورشان در ایران کسب کرده‌اند. 

  آنتونی گولچ
مدافع سابق باشگاه وسترن سیدنی، پرث گلوری استرالیا و شریف مولدوای در 

ابتدای شانزدهمین دوره لیگ برتر به پرسپولیس پیوست و بدون اینکه حتی یک 

دقیقه برای تیم تحت هدایت برانکو ایوانکوویچ به میدان برود ایران را ترک کرد 

تا چند هفته حضورش در تمرینات پرسپولیس هزینه گزافی مثل پرداخت 550 

هزار دلار داشته باشد. البته وکلای باشگاه پرسپولیس با پیگیری‌هایشان موفق 

شدند این مبلغ را کاهش دهند اما نمی‌توان به‌راحتی از کنار استرسی گذشت 

که هواداران بابت خطر کاهش امتیاز تحمل کردند و البته او برای بازی نکردن 

در لیگ ایران هم دستمزد خوبی گرفت. 

  کوین کنستانت
مدیران باشگاه تراکتور در نقل‌وانتقالات زمستانی لیگ هجدهم به سراغ کوین 

کنستانت رفتند که بار‌ها فوتبال‌دوستان ایرانی عملکرد روز‌های حضورش در 

باشگاه آث‌میلان را از تلویزیون تماشا کرده بودند اما هافبک دفاعی اهل گینه 

از نظر سلامتی به‌هیچ‌وجه به روز‌هایی شباهت نداشت که پیراهن روسونری را 

می‌پوشید و به دلیل مشکل قلبی موفق نشد برای تی‌تی‌ها به میدان برود. مدیران 

تیم تبریزی در اقدامی تعجب‌آور پیش از انجام تست‌های پزشکی با کنستانت 

قرارداد امضا کرده بودند و همین موضوع باعث شد آن‌ها در فیفا محکوم به 

پرداخت نزدیک به 900 هزار دلار شوند. 

  مارکو سپانوویچ
پرسپولیسی‌ها در نیم‌فصل نخست دوره سیزدهم لیگ هافبک دفاعی اهل مونته‌نگرو 

داشتند اما مارکو سپانوویچ در تیم تحت‌هدایت دایی فقط 90 دقیقه برابر نفت 

تهران به میدان رفت و در دیگر دیدار‌ها از روی سکو‌ها عملکرد قرمز‌ها را دنبال 

می‌کرد. این فوتبالیست که در سال‌های اخیر لباس مربیگری را بر تن کرده پس از 

جدایی از پرسپولیس شکایت سرخ‌ها را به فیفا برد و 130 هزار دلار غرامت گرفت. 

  گوران لاوره
لاوره با پشتوانه حضور در تیم‌های پارتیزان بلگراد، بارنزلی انگلیس، خرونینگن 

هلند و اندرلخت به استقلال مدل 1393-1392 پیوست اما مجموع دقایق 

حضورش در تیم آبی‌های پایتخت به 35 دقیقه نیز نرسید و حواشی‌اش بیشتر 

از عملکردش بود. مدیران فوتبالی در برخورد با لاوره نیز عادت همیشگی‌شان، 

یعنی خوش‌برخوردی در زمان عقد قرارداد و بدبدرقه بودن در زمان جدایی را ترک 

نکردند تا هافبک صربستانی برای وصول مطالباتش سراغ فیفا برود. پرونده بدهی 

آبی‌ها به لاوره 2سال بعد از جدایی وی با پرداخت مبلغ 180 هزار دلار بسته شد. 

  لئام ردی
یکی از سنگربانان ذخیره مهدی رحمتی در دوازدهمین دوره لیگ کسی نبود به‌جز 

لئام ردی که پیش از پیوستن به جمع آبی‌ها سابقه محافظت از دروازه اف‌سی 

سیدنی را در مسابقات داخلی و آسیایی در کارنامه‌اش می‌دید اما در فوتبال 

ایران به او اعتماد نشد و ردی در نقل‌وانتقالات زمستانی فصل 1391-1392 

استقلال را به مقصد سیدنی یونایتد ترک کرد. این دروازه‌بان به‌جز پول‌هایی که 

در زمان حضورش در استقلال به حسابش واریز شد پس از جدایی‌اش نیز از 

طریق شکایت در فیفا 84هزار دلار واریزی داشت. 

  آلکسی پلی یانسکی
بدون شک یکی از خرید‌های بی‌کیفیت قرمز‌ها در نقل‌وانتقالات تابستانی دوره 

شانزدهم لیگ پلی یانسکی بود که براساس اسناد اعلامی قرمز‌ها به سازمان 

لیگ مثل مهدی طارمی قرارداد 900 میلیونی )که در آن زمان رقم بسیار بالایی 

محسوب می‌شد( داشت اما این مدافع میانی در 136 دقیقه‌ای که پیراهن قرمز‌ها 

را بر تن کرد نشان داد به‌هیچ‌وجه لایق دریافت این دستمزد نجومی نیست. البته 

سبک‌وسیاق جدایی پلی یانسکی مثل گولچ نبود و در لحظه جدایی با مدافع 

سابق شاختاردونسک تسویه‌حساب انجام شد. 

  هندریک هلمکه
این هافبک میانی اهل آلمان در نقل‌وانتقالات زمستانی لیگ چهاردهم شاگرد 

امیر قلعه‌نویی شد اما به‌دلیل پاره شدن رباط خارجی در دیدار دوستانه قرارداد 

هلمکه را فسخ کردند تا وی بتواند در فیفا پیگیر معوقات 176 هزار دلاری‌اش 

شود. البته نباید فراموش کرد مدیران باشگاه استقلال 3سال بعد از قطع همکاری 

با هافبک اروپایی توانستند پرونده شکایت وی را ببندند. 

  آنتونی استوکس
به نظر می‌رسد مدیران باشگاه پرسپولیس در خرید استوکس به اتفاقات دوران 

حضور مهاجم ایرلندی در تیم تراکتور توجه نکرده بودند و همین موضوع باعث 

شد آن‌ها برای 65 دقیقه حضور مهاجم پرحاشیه درون مستطیل سبز چندین 

ماه پنجره نقل‌وانتقالاتی‌شان بسته باشد. قرمز‌ها سرانجام با واریز 87 هزار دلار 

موفق شدند مشکل خود را حل کنند. البته لازم به ذکر است استوکس در لحظه 

عقد قرارداد با قرمز‌ها نیز 150 هزاردلار پیش پرداخت دریافت کرده بود و 

پرسپولیسی‌ها از جذب استوکس بسیار متضرر شدند. 

  ریوالدو باربوسا
 
ً
این هافبک دفاعی برزیلی در نیم‌فصل نخست پانزدهمین دوره لیگ مجموعا

83 دقیقه برای تیم تحت هدایت پرویز مظلومی به میدان رفت و بعد از اینکه 

نشان داد کیفیت قابل‌قبولی ندارد به‌دلیل مشکلات خانوادگی از استقلال جدا 

شد. براساس اعلام نظری‌جویباری، معاون ورزشی وقت باشگاه استقلال، 

آبی‌ها با پرداخت 80 هزار دلار به صورت توافقی با باربوسا فسخ کرده بودند اما 

براساس اسناد فقط 30 هزار دلار این مبلغ توسط مدیربرنامه هافبک برزیلی به 

وی منتقل شده و حتی مرور زمان نیز باعث روشن شدن زوایای این اتفاق نشد. 

  منتظر محمد
هافبک عراقی در ابتدای فصل گذشته با قراردادی ۲ساله به تیم استقلال پیوست 

اما به دلیل نگنجیدن خصوصیات فنی‌اش در سلیقه سرمربی استقلال بعد از 

حضور قرضی در تیم نساجی قراردادش توسط مدیران آبی‌ها فسخ شد. البته مدیران 

استقلال قرارداد منتظر محمد را مثل آلمدین زیلیکیچ و ودران کیوسفسکی بدون 

تسویه‌حساب فسخ کرده‌اند تا هافبک فعلی مس رفسنجان شکایت استقلالی‌ها 

را به فیفا برد و پیگیر دریافت 20 میلیارد تومان باشد.

10 بازیکن خارجی کم‌فروغ که در فوتبال ایران پول خوبی به جیب زدند

دلار‌های بادآورده
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


